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Jsecz

z
[sec

]

W\

55}5‘4{3 wde +JM w du

Law (&) , f=o?

Reac 3.
| ad () soct () dw

Man4 pu\cw el 1‘¢\‘ce_<3romc\o.

Eavt (&Y sed (w)

tan"{0) sec" (8)

'‘w'es par |y posativa,

se tactorija sectle)

y se aplica:

sec’(®)= f+kan*(®)

Lan' ) sec? (%) sec® ()
ban® () (44 ban® (58) 502 ()
(kq\/\l )+ banm (%)) sect (=)
SQCZ (=) JCO.V\l (®) + sec? (&Y bad (%)
() Lant () + sed (®) tand (®Y ot

(=) £an® (#) dec 4‘J52c2 (&Y b () dk

fat(qtﬁx) Q' (x) AKZHW)M./ W=4(x)
Cambio de variable.
u:{TuV\U‘), ‘F: ()\-4

U): sec.z L“q

3dv = sect(R)

ok 1
d&: dg
sec?(&)

SetK)
Juz du 4—Ju4 do

1
jx“dt:x“ e
w1

SecHE)

Uts- +C

S
Alkan (£))34 L (fan )Y 4¢
3

3
M+
3

. F(ﬂ)-‘-% Ecm?’ (,oq +L1§_'Eams (‘ﬁ) +C

se¢“(xY se ) tan(x) = sec* ) secx) tan (x)

JSecG(x)
JSec" =)

L= Sec

Ju" sect

Reoc 4.
5 sect(®) ban® (x) dx

Mowi pulav 4nteqrande.
Secs(’q tan’ )

‘EC\V\M (.e') Suv\ (,9')

twa' e5 now | pos'ijm‘vo,
factorizar | ambas
expresiones 'y aphicar:

tan*(8) =sec (6)=1
5u4(><) sec (XY tant (<) tawn (%)
sect (x) {‘a:/\l(’() sec(x) Ean()
Lo (0) =sed (B)- 1
sec ) (set (1) seclx) tanlx)
(sec® () =sect &)} { sec (o) bamxy)

sec(x) banlx) = sec 0 sec () fanmlx) dx
sec (%) tanlx) dY\—JScé %) sec(X) tunlx) dx

JHam)gladv= [Havda, wu=qm
(awbro de variable

ESBREE ue | uzgec & $= of
¥ = sec(®tan k)
3 du = sec ) L an(x)
ax 1
AY\ = A(L
sec k) tan ()
A antx) du L
sec () b tx)

uw! seclybamx) _dw
sec () Feurt)

st

Ju"’ du -—Ju" dn
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X“()\‘A'-'- n+A1 it
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